

ПРИЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА «ПРИЛУЦЬКИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ»
ПРИЛУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(КУ «ПРИЛУЦЬКИЙ ЦЕНТР ПРПП» ПРИЛУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ)
вул. Вокзальна, 24, м. Прилуки, Чернігівська обл, 17500, тел. (04637)7-35-15, e-mail: pcrppr@uoprrg.gov.ua, код ЄДРПОУ 43902877

21.11.2023

№

01-03/87

на №

від

Ректору ДЗВО "УМО"
Кириченку М.О.

Шановний Миколо Олексійовичу!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди святкування 70-річчя Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти» НАПН України!

Висловлюємо свою глибоку повагу та щирю вдячність особисто Вам, Сорочан Тамарі Михайлівні, директору ЦПО, доктору педагогічних наук, професору, заслуженому працівнику освіти України, Просіній Ользі Володимирівні, завідувачу кафедри філософії і освіти дорослих ЦПО, кандидату педагогічних наук, доценту за надану нам можливість наукового співробітництва з метою здійснення науково-дослідної роботи кафедри філософії і освіти дорослих ЦПО ДЗВО «УМО» за темою «Теоретико-методичні засади професійного розвитку педагогічних і науково-педагогічних працівників в умовах відкритого університету післядипломної освіти», яка виконується в межах науково-дослідної роботи ЦПО «Трансформація професійного розвитку педагогічних і науково-педагогічних працівників в умовах відкритого університету післядипломної освіти».

Договір про наукове співробітництво між нашими установами, підписаний 10 квітня 2023 року, відкриває перед освітянами міста Прилуки Чернігівської області широкі можливості для участі у спільних заходах, що сприяє їхньому професійному розвитку, стимулює до самоосвіти та саморозвитку, мотивує професійно самовдосконалюватися в умовах безперервної освіти та підвищення кваліфікації.

Особливу подяку хочемо висловити науковому керівнику співпраці, доктору філософії, доценту кафедри філософії і освіти дорослих ЦПО Шабалі Юлії Анатоліївні за ефективну комунікацію з працівниками Прилуцького центру професійного розвитку педагогічних працівників, що сприяє розбудові стосунків між науковцями ввіреної Вам установи та педагогами-практиками міста Прилуки, які активно розвиваються та поглиблюються.

Проведений 30 жовтня 2023 року вебінар «Індивідуальна траєкторія професійного розвитку педагогічних працівників» засвідчив, що організовані спільні заходи, спікерами яких є науковці Вашого університету, зокрема Шабала Юлія Анатоліївна, яка з глибокою обізнаністю висвітлила тематику вебінару, зуміла вдало побудувати зворотний зв'язок з учасниками шляхом активної роботи в чаті та прямого спілкування, є однією із передумов для підвищення кваліфікації освітян як необхідного рушія професійного зростання.

Колектив КУ «Прилуцький центр професійного розвитку педагогічних працівників» Прилуцької міської ради Чернігівської області бажає всім вам міцного фізичного та ментального здоров'я, наснаги, сміливості, сил, творчого ресурсу задля того, щоб втілювати все заплановане в розвиток освіти України. Довгоочікуваної ПЕРЕМОГИ нам усім, щоб серця і душі були вільні від тривоги, але сповнені радості і щастя!

З ювілеєм!

Директор



Світлана ЧЕРНЯКОВА